	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕ-КО КОСТОЛАЦ

Улица Николе Тесле број 5-7
Број: Е-05-01 - 481942/1 - 2020
08.10.2020
(место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број **3100/0098/2020 (652/2020)**, за **набавку добара – Израда ланаца за специјалне намене**, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 9.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:


У техничким условима за предметну ЈН у тачки 3.1 Квалитет и техничке карактеристике, Наручилац захтева:

„Понуђач је дужан да за сва понуђена добра уз понуду приложи каталог произвођача понуђених добара који садржи све податке захтеване техничком спецификацијом и којим се доказује да понуђена добра потпуно испуњавају све техничке спецификације. Понуђач је дужан да у каталогу обележи добро које нуди тако што ће поред назива и података о добру које нуди уписати редни број позиције из техничке спецификације (структуре цене)“.

Скрећемо пажњу да међу шест позиција за које је расписана набавка, само позиције ред. Бр. 2 и бр.3 представљају добра која се категоризују као каталожки производи. То су позиције која представљају стандардна добра (у овом случају ланце), а Наручилац је за ове позиције бр. 1, 2, 5 6 Наручилац је одредио технику спецификацију у виду карактеристика задатим цртежима, који чине саставни део КД. Ове позиције представљају ланце за специјалне намене и ради се о нестандартним склоповим акоје су сачињани од нестандартних појединачних елемената. Ово свакако нису каталожки производи тако да је наведени захтев за достављањем каталога разуман само за позиције бр.2 бр.3

Молимо Наручиоца да наведени захтев за достављањем каталога ограничи само на позиције бр.2 бр.3 кроз измене и допуне КД. За позиције по цртежима уобичајена пракса да се захтева достављање цртежа потписаних и оверених од стране произвођача, као доказ усаглашености са техничком спецификацијом. Да ли то важи и у овом случају? Уколико је понуђач односно произвођач сагласан да понуди добра према цртежима Наручиоца, поставља се разумно питање, зашто би му био потребан каталог?

Уколико Наручилац ипак остаје при ставу из тачке 3.1 то би водило до закључка да постоји евентуално фаворизовни понуђач који може доставити само некакав „фингиран“ каталог са позицијама које одговарају цртежима а креиран само за потребе

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

предметне ЈН, што би водило основаном поводу за оспоравње оваквог услова, путем захтева за заштиту права.

ОДГОВОР 1:

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

КОМИСИЈА

